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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*, СУБОТА. Ж КВІТНЯ 1924.Число 42. сторона В.

ФІНАНСОВА РЕФОРМА В С.Р.С.Р.
!цю реформу сказалось зовсім сільсько - господарського

робнмцтва, через фінансову ре
форму понизились, а це звіль

ніться на тих жндоріаів і гішм 
ласл-6. А так мусить плачем 
нам агата. Виплачся. зал ріпа 
аж... Кажуть старі люде, що 
хто виплачеться, тому лекше.

Стережись, тільки, бо он знов 
вилазить шило з більшовицько
го мішка, то вколе тебе в гро
мадянку і знов будеш скімли

дожить в основу партійної пра
ці політичну лінію берлінської 
організації, яка е нині паную
чою серед більшості* партії. 
Окружна конференція особли
во вимагає від з’їзду ліквідації 
пануючої тепер в нутрі партії 
крізн і створення одної про
грами ділення і негайних енер
гіями* кроків для боротьби за 
пролетарську революцію. Кон
ференція сподіється, що Викои- 

Рпґа виригала ще одну 6рех: |ком Комінтерна не піде на зу- 
вж> про повстання в Туркестажі стріч стремлінням середньої 
проти більшовиків, а І'ипиндя труп'н, яка ззраз осталася в мсн- 
али.іала і помістила в "Укр. Ішосги, а станс по стороні ліво- 
Голосі".

1 вже нема повстання
Good-bye ’

можливо.
і

(Кареєжтдгнф^з Украікт до “Укр. Роб Вієте*".) І 1 в берзні (парті) 1924-го ро-і .. .
іку вийшла постанова Радян- шило Пое>,ю> спосібність на 
ського уряду C.P.CJ». про за- селенн* 1 <*»У-0»о викличе 

Фінансова реформа, яку за- європейських державах курсу-. а 1923-їм році буде проведена вершення фінансової реформи. оеиелгння 1 збільшеннямроб- 
раз проводить Радянська ваі- вали тільки паперові гроші), а друге деномінація і один кар- про випуск в обіг срібної “<>«*-гя_- ГТЯГТІ 
і, це душе «заший крок в еко- Та ці паперові гроші Рад. у- боваиець радянськими гроше ти та дрібних розмінних па ne р статті
помічно - господарськім відро- ряд випускав без всакого під- вини знаками випуску 1923-го ?ових грошей. В травні (маю).J*** л“°"'

Спілки Радянських Со- рахунку, вважаючи, що це яви- року рівняється 1 міліонови місяці всі старі паперові гроші.1 ”
щяттггт------- Републнк. Це ше ще тільки тимчасове. 4 зовсім ; карбованців всіх ранше аипу- які все падали в своїй ціні ма- v ' - чіластях.
одмя дуже важний здобуток природно, що ці гроші дужеіщених паперових радянських ють бути зовсім стягнені з о- та загально можна сказати, що 

Радянської швидко тратили свою вартість грошей. Таким чином остан бороту. , яе ще рДИН д'же важнин зло-
[і лержжь» була вимушена під-іній викупний курс радянських Хоч ця важна реформа ще не „ім^.дношеїню^к Тв багато

Звісно, що в перші роки ре-'держувати їх вартість всякими: грошевих знаців рівняється зовсім закінчена, то результати -nvrH, ра,ян,ька “
полюції, в так званий період штучними способами. фактично 500 мільярдів карбо-, „ в Радянських републнках вже „едила вже не одне із бчпжхаз-

комунізму. Радянські Один із таких штучних спо- ванців за один червонець (так аидні. Перше і найважніще це вих держав Кв >опн
републики були окружені за- собів піддержування вартости і говорило населення 500 міді- ге, що ціни на всі продукти, як "У ■
дізним лерстенем бльокадн і не паперових грошей було дода- яріів; коробка сірників напри- фабрично-заводського 
тільки не мали ніяких торго- вання “О”. Замісіть паперців няая коштувала 2 до 3 міліярди 
вельмих зносим з другими кра- : вартости в І, 10, 100, 1,000’ кар- карбованців, але й найменший 

і внутрі Радянських бованщв, друкувались палетці заробіток на місяць виносив

ти.
НОВА ПРИПОВІДКА.

1 працюючих мас 
країни

ґо крила, за котрий йде вели
ка більшість партії '«іІван Ткачу*. 

Мелітополь, 25. марте 1924так і Мус, й. М. Луцкевнч.

СОНЕЧКО СМІЄТЬСЯ.Так, таки так!■ КОНФЕРЕНЦІЯ БЕРЛІНСЬКОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ КОМПАРТІЇ.

•нами, але
републик жадна торговая не je 10, 100. 1,000, 10,000, 100,000 сотні мідіярдів). 
була дозволена. Тому то зов- карбованців і т.д. В 1920-21 І ось таке істнування одне
сім природно, що Радянська І роках вже доїхали й.до міліо- часно двоякого роду грошей, |
влада не звертала тоді жадноі нів. Що кілька місяців тіоявля- стійких і нестійких, дуже болю САМА ПИШЕ І ЧИТАЄ. А що-ж. 6. квітня ухвалений
уваги на грошеву справу. лись нові гроші і вкінці в обо- че давалось відчувати головно Ноні маєте! Рішнндя гіьш ' ** кв‘тня поміщений в

Всі предмети Як фабрично- роті була маса грошей всяких для біднішого населення, а о- ' ' ' . ^ Гчч “УісР Голосі”. Так “поспіши
заводського так і сиіьсько-гос- іобразків і випусків, а всякі роз- собливо для селян. Річ в тім, идріїгана ioivмалась л“^я ”!
иодарського виробництва кон- рахунки зросли до астроно- що тверді стійкі гроші були І написала прочитала і ііі.н кін 1 як же № клясти тих біль 
центрувалися в руках держави нічних цифр. Так продовжа- випущені тільки в грубих банк- * шовіїків, коли вони навіть з
і розпредуялися нею через ко-мось аж до 1922-го року і фі-.нотах. Найдрібніщий це 1 чер- 1 *
оперативні органи між. труд о- нансова справа Радянських ре- вонець, що рівняється 10 золо- ; маемо НІЧ0Г0 додати
еим населенням. Кожний ра- іпублнк зовсім була заплута- тим карбованцям. Призбірать д0 справедливих слів нашого

j стільки радянських грошевих ч,,тача ■
вав за свою працю надгороду жьміітмі пмЬп знаків, щоби за них набути о-
(платню) натурою, в виді так °чатои фінансово реформи. дИН червоне-ць, біднішому ро- А хіба-ж ти коли мала щось до
знаного “пайка", а також_в ви- ! При новій економічній полі- бітникові, а головно селянине- давати?
ді комунальних і других услуг тнці треба було обовязково в і, не вдавалося і в них все бу-: Де тобі, голубонько, додава- краще Рипнндя бреше. Ось

оздоровити фінанси держави, ли тільки радянські грошеві ля. Аж горбилася, так дода- послухайте, що вона каже: 
треба було провести фінансову знаки, які з кожним днем тра- вали. Ще й тепер додають. і Жаль давить груди, сльози очи 
реформу. І цю реформу Ра- тили свою вартість. - . | Сердишся на більшовиків, вживають і в той самий час злість

пориває уіоловіка (раз казав, що 
гарбуз не страва, рипиндя не чо- 

! ловім!), коли дивитися на теперіш- 
господарку большевнцьких

(На/тс.)
Весна... ^
Про близьку сівбу гомонять 

подорожні... Ось червоноармі- 
єць переконує людей про пе
ревагу сівби рядковою сівалг 
кою перед сівом у роскнд. 
Наш червоний, солдат, дістав
ши відпустку, їде на село орга
нізувати колективну сівбу. Ко
лективну: бо рядкова сівалка * 
для незаможника, який поки 
що — дві, а то й одну шкапи
ну має, воно не під силу кори- 
стати з неї.

Слухають люде. Задають на
шому жовнірові запитання...
А якийсь піп із запалим чере
вом у кутку вагона перетопту
ється з одним куркуликом- 
спекулянтом.

Зупинка потягу. Виходе по- 
пина.

— Хай вам біг помагає, —- 
мовить він до куркуля в,голос.

— Дякую...
І, замісць чмокнути попа в 

руку, куркуль тіпає попову 
десницю. Той від такої неспо
діванки — казиться та черво
ніє... Очима ніби докоряє:

— Навіть і ти, благочести
вий, безувіром став: прилюдно 
так мене соромиш!...

— Ей, ти! На віщо так па
стиря зневажаєш? Чому не по
цілував?...

— Ха-ха-ха!... А він ще й по
мочи Йому бажає... Чи й не у 
справі обновдіння старих об
разів?...

— Біда тобі, попе, — коди 
не лижуть руки й куркулі-хло- 
пи...

Дня 23. марта відбулася в 
Берліні окружна конференція 
берлінсько - бранденбургської 
організації комуністичної пар
тії Німеччини. На цій конфе
ренції ліве крило одержало 
верх і всі резолюції приняті в 
сприяючім для него змислі.

Вислухано два доклади: одмн 
від лівої групи, а другий спів- 
доклад -від центра.

Перший доклад, переглядаю
чи минуле партії, підкреслив, 
що зі всіх партій, що входять 
в Комінтерн, Компартія Німеч
чини найбільше відбиває в со
бі ревізіоністські тенденції. За
становляючись на жовтневих 
подіях в Німеччині, докладчик 
вказує, що тоді була історична 
хвиля революційного ділання, 
що маси хотіли активности, 
але Ц.К. тягнув в сторону уго
довства з лівим крилом соціял- 
демократів. Тепер стало яс
ним, що ліве крило вело пра
вильну лінію, і що на будучім 
з’їзді компартії ліва течія буде 
в більшости. Бесідник закли
кає до завзятої праці для оз
доровлення партії, очищення 
її від реформістів і до того, що
би партія заволоділа робітни
чими масами країни.

Співдокладчик почав з того, 
що партія не повинна робити 
ніяких у ступок соціял-демокра- 
там, але .вона повинна вибрати 
правильний шлях для заволо- 
діння робітничими масами. Він 
виступив за тактикою єди
ного фронту, єднання мас зни
зу, і заявив, що компартія по
винна провадити ту тактику для 
того, аби зробити розклад в 
соціял-демократії. Партія по-

"учених” людей роблять мал-
иів.
БІЛЬШОВИКАМ ДАЛИ ПО ГО

ЛОВІ, А РИПИНДІ СЛЬО
ЗИ ПОТЕКЛИ.

дянський громадянин одержу- лась.
Не маєш, Рипинде, ме маєш.

І
Йбо, не брешу! Вже хай

(безплатне помешкання, вода, 
світло, користування телефо
ном, телеграфом, поштою і

селянин, наприклад, і вони протестують проти:
Молода Радянська держава лити в 1922-ім році. Перш хоче купити собі Роботи, чи що ^нуїЦіінь еокмників Петлюри 

в наслідок довголітніх війн бу- всього було проведено так зва-;небудь друге, то він їде кілька 'твого sweetheart | над україн- 
ла дуже бідна. Сільське гос- ну деномінацію грошей, цеб-то pa3jB на базар, продає там про- <ькнм населенням Галичини? 
лодарство і фабрично-завод- і иереіменовання. Були випу- дукти свойого господарства і ’ Гей, не будь дурною! Ми зо-
ська промисловість находились щені нові паперові гроші в 1, 3, за призбирані гроші купує в 1,сім не мали на ДУ*ЧД тим тебе шопицькою господаркою”, Ри 
в страшнім упадку, а до того 5, 10, 25, оО, 100 і т.д. карбован-, вінці те, що йому потрібне, образити. Мн-ж думали, іцо 
ше більша частина їх продук-іців, на яких <5уло написано: Так само з робітником: він ури- твоє серденько вже не залиця- 
ції йшла в першу чергу для чер- "один карбованець випуску вае кожний раз із свойого 3а- оться до польської шляхти. же;
воної армії а на розпреділення 1922-го року рівняється 10,000 робітку якусь незначну частину МАЛІІУЮТЬ. “Абс^обороняйте своїх панів
(на видачу пайків) у держави карбованців всіх ранше випу- j складає таким чином ту суму, за те, що вам дали ще раз здо
було дуже мало запасів. Пайки щених грошевих знаків ”. Ра- яка йому потрібна для надбан- ' — Знаєш чому “Укр. Голос" роВо по голові..” 
не задовольняли нікого і ними зом з цим були випущені зов- ня то; чи иншоі річи сердиться на “Укр. Роб. Вісти” Тю-тю, дурна! Коли ж це
було неможливо вижити. Цим сім нові гроші, так-звані “чер- ^ нестійких грошах робіт- за "Р0™ польського дали по Голові нам, то чого-ж
користувався всякий нетрудо-1 вонщ", в 1, 3, 5, 10, 25 червон- селянин не міг ніколи ні. терору на українській землях? тобі “жальдавить груди і бльо-
довнй елемент і почав розви- нів (один червонець рівняеть- чого собі к ти бо заки він — питає мене один товариш. зи 0чи заливають”? 
вати тайну торговлю, так звану ся 10 золотим карбованцям). збі так>. ’у грошей — А чому? Шкода тобі нашої голови?
торговлю “зза вутла, з під по- Червонці, це вже були тверді, якд йом П0Т ібна на т 4и — Я часами чую між “патрі- Не жалуй, бмьшевицькі голо-

ст.йкі гроші - банкноти, вар- - гроші ті втрачали нераз отами” яебат> ~ каже това- ви крепкі! ІІлач над своєю 
За гроші можна було доку- тість яких забезпечувалась зо- більще чим на половину свою риш. — Вони тепер сваряться приблудною головою... Над 

пить те, чого’ не доставало в лотом і товаровим державним вартість j треба було призби- с<^°ю- Ці звичайні, не а- Петлюрою плач, що перейшов 
пайку. А велась ця торговля фондом. рувать їх ще раз стільки. І так ґентн ‘ не панкі‘> алв робітнії- на рпмо-католицьку віру,
їфи допомозі грошей старого Таким чином з 1922-го року продовжзлось безконечно к,‘- тнИають під ніс своїм ре- А большевпків дідько не візь- 
царського Уряду і уряду Ке- в Радянській країні істнують . irTHVR.HHfl тя^иї Дакторам та адвокатам “Укр. ме! О, що ні, то ні! Це хлоп-
реііського. На Україні, окрім два роди грошей - це грошеві нс^й'^Г^ш7й “дТв^ось Ро6’ Шсти” ‘ КажУть: Ш браві! Куди там до них
згаданих, курсували ше гроші ібанкноти-червонщ, яких вар- грошей вщоивалось «Бачите> що -.юди роблять? плаксивим Рнпиндям. Пуап
Української Народньбї Репуб- тість держиться постійно Непе яУ*е нея°Рясн0 вс,м Г0СП0‘ Скликакт, мітіиґи, протесту- каре не Рипиндя і то дістав, аж 
лики, а також гроші австрійські хитною, і на ряду з цим Радян- Дарстві країни. ють перед працюючими цілого носом закрутив
і німецькі. Та постепенно всі ські грошеві знаки, які в порГв- Завершення реформи світа, бють на алярм, що поль-
ці гроші збірались в кишенях панні з червонцями постійно, • (<ька шляхта Морд>є наших ЧОГО-Ж ТО РИПИНДЯ
спекулянтів та в скринях се,уц< що дня тратили свою вартість. g 1924-ім році Радянська вла- братів в старім кра)р! А ви що ПЛАЧЕ?
а по більшій части перекочову Коли в 1922-ім році за черво- да рішила вже цілковито за- робите? Поки збирали доля- Плаче, що большевикн не хо
вали за границю і в обороті їх нець треба було заплатити кіль- кінчити фінансову реформу, ри, доти щось там белькотали чуть вирішити жидівського пн- 
було все менше і менше. А на- касот карбованців радянськи- знявши з обігу всі несталі гро-1 та лазили по панських передпо- танння на Україні в той спосіб, 
селення, вже по традиції прида ми грошевими знаками, то вже ші, і замінюючи їх твердою ікоях, а тепер набрали води в як його вирішував Петлюра а
ючи вартість грошам, відчува- в перші місяці 1924-го року за дзвінкою монетою і банкнота- рот”... Проскурові, або Махно в Казя- кружна конференцій' берлін-
ло в них потребу, головно се- один червонець треба було за- ми, які будуть забезпечені сріб- j —Отож панки — каже — тині, тобто, не хочуть вирізати !сько-бранденбургської органі-

платити тими ж радянськими ним, золотим і товаровим фон казяться зі злости. всіх Жидів. Або бодай хоч зації абсолютно солідаризуєть-
знаками вже кількасот тисяч дом держави. В 1924-ім році j Дивимося в “Укр. Голосі” з так, як от польська шляхта ви- ся з позицією берлінського ко-
карбованців (останній курс чер- сільське господарство, промис- 23. квітня /є вже “протест”, рішує українське питання в Га- мітету по питанню жовтневих
вінця 10. берзня 1924-го року ловість і транспорт Радянської Тихенько від людей, ухвалений личині. 1 , ■ подій і що до тактики партії.
500 тисяч карбованців). При країни настільки вже наладна- “на зборах в Укр. Пар: Домі в А колп-б більшовики різали Конференція сподіється від бу
цім треЬа ще взяти на увагу, що лись і піднялись, що провести і Вінніпегу (і. квітня”. Жидів, Рипиндя крнчала-б: ди- дучого з’їзду партії, що він по-

t. п.). дянська влада почала прово- Коли
■:

дів”...
А виплакавшись над “біль-

пиндя звертається на ад|>ееу 
Канадійських більшовиків і ка-

ї
ли”.

k /

t Посипались рттакі зауважен
ня.

е Та замкнув піп за собою две 
рі вагону. Точиться розмова 
знов коло колективного поран
ня на ріллі.

— А ти чого мовчиш? — пи
тає котрийсь мене.

-— Та я більш щасливий... 
Мені не сушить оттим голови.

— Де ж то щаслива тая кра
їна?...

— Та з під’ Польщі я, — від
казую.

— З Польщі?... Хіба ж там 
так добре?...

— А вже-ж ніщо, — кажу. 
Ви ось — про сівалки, тракто
ри, добірне зерно — мізкуєте. 
А там, звідки я, ламають тим 
голову пани. Наше-ж діло там 
маленьке: до тюрми сідай, го
товий хліб жуй (адже дбає за 
хліб пан буржуй!) та спокій
ненько відпочивай...

— Ха-ха-ха!
— “А хай, чоловіче, заєць 

тебе брикне!... Щасливі під 
Польщею люде, блаженна там 
сторона", — так мені заздрить 
червоноармієць.

— Ха-ха-ха! — у вагоні вся 
громада сміється.

Небо прояснилось. Пустотли
вий промінь сонця грає на об
личчях веселого люду... Ніби 
й саме сонце сміється!...

Так мені вилається.
20- 111. 1924.

винна створити органи єдиного 
фронту для того, щоби довко
ла них лучити робітничі маси 
і не допустити впливу на них 
фашістів.

Ухвалено резоліецію, в якій 
між иншим говориться: “О-

лянство.
Тцким чином в 1919-ім році 

Радянська держава була виму
шена випустити і свої гроші. 
(Розуміється паперові. За час 
світової війни у всіх середньо-

t

1
М.‘ІРЧАН. 9) були про це і раділи затишному притулкові. 

В порівнанню з смерековими будами на фронті, 
цей притулок був справжнім раєм.

Сварилися, кричали, деякі з молодих пори-

посудину і обережно, старанно Іти. Повільно, вою, новою, молитвою зболілої розбитої душі, 
щоб на довше стало. І як-би стороння людина — Боже на небесіх розсуди нас! Коли ти ве- 
дивилася на ті нещасні постаті, що їли тяжко ликий і могутній, то чому дивишся на все це? 
заслужену вечеру, то певно росплакалась-би. Бо $рам твій заболочений, храм твій в крові... А ти 

валися навіть до бійки. А все за вигідніші мі- обличчя всіх були такі жалісні, такі повні бо- боже мовчиш...
сця. Молодь цілком забувала на перестороги Лю й терпінь! Жували вони їду і відбивали на ... Прости мені, бо я вже не знаю, що чиню.... 

(Продовження.) і старих ополченців і лаялася так-же само, як й, собі всі терпіння потоптаних людських душ Де спаснтель Христос, де Христос?... Хриетос?.!.
Важкий дух спліснілої соломи і чогось не- на фронті. Бо лайка стала необхідною буден- ніхто ніколи не зможе описати тих безнадійних ; — Хри-сстоссс?..,

ясного - вонючого вдарило всіх нічліжників, шиною. Хто не лається, тому тяще на замуче-. ,>блич, бо людська мова немає таких слів. Тіль-І Це слово вирвалося з засохлих грудий Ма- 
Церква давно стратила душний запах кадила, ній душі. ки чутливе серце вміє відчути страшний жаль твія всім болем, всім терпінням. Він бив голо-
ростопленого масла з бойківських гол/в і диму — Виходьте по вечеру! ,і біль на їх вид. вою в заболочений поріг, як-би домагався від-
з свічок. Цей питомий запах селянської цер- • по Цілій церкві піднявся гармідер, задзе- Ополченці перед вечерою хрестилися і їли повіді. Був безрадний, хотів знати, хотів почу
тій вбив піт брудних вояцьких тіл, мокра до- ленькала бляшана — вояцька посудина. Хто без шапок, молоді стрільці в шапках і без хре- ти Дужий голос бога. Віра його кипіла в хао-
лівка і брудне-перегниле сіно, що тягалося за хутче вибіг, той ставав біля кухні під церквою, стів. Перекидалися словами і їли теж обереж- еі думок, як кипів він самий сьогодня на бес-
ногами по цілій церкві. На бічних вівтарях не |за ним — довгим рядом инші і нетерпеливо Но, повільно, як-би хотіли, шобн вечера ніко- кидських полонинах серед метелиці снігу й емер 
було вже й знаку з поставників та дрібних об- ждали своєї черги. Ряд посувався повільно і ли не кінчилася. ти. Не вмів найти ліку на пекучий біль, що
разів. На них все вилежувалися старшини, бо за той час вояки перекидалися словами про|_------------------------------ ------- ----------------------- ^згинав його в двоє, що душив його в зайалих
престоли були сухі і подальше дверий. Тільки добру вечеру, про спокійну ніч і про це, що: Матвій Шавала примостився в кутику хорів, грудях. Він вірив ще в Христа. Того доброго 
одні образи на головному вівтарі пригадували довго їх тут не будуть держати. Поженуть за це місце він не рвався, але молоді стрільці не Христа, що проганяв з святині мошенників-куп-
всім церкву. Позатим — вона була брудною й знов на фронт. сміли прогнати його, як він прийшов до них. ців, що не цурався бідних, що проповідував

і Як підходили до кухні, то ласкавими — під- Вони навіть посунулися і зробили йому місце, .мир на землі. І він шукав Христа.
За вечерою не спішився. Як всі зійшли з хо- — Де Христос? Де Христос — спаснтель?...

КАРПАТСЬКА НІЧ.
(Оповідання_ и iôi/жи “Кровавий бог".)
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нонючою, до того холодною шопою.
Райські двері щільно зачинені але крізь їх лестивими словами старалися зворушити серце, 

золочену різьбу пробивалося слабе-жовте сві- кухаря і одержати більшу пайку рижу. І це р:в, він неподвижно сидів опертий на холодну І в безтямі товк головою в поріг,
тло. Там і з захрнстії, росташувалася “перша часто помагало, хоч слова були нераз на шкоду стіну і думки його були чорніші ночі. Всі си- А в церкві нараз запанував мертвецький спо-
саиітарна поміч”. j свого товариша. Передній просить кухаря до-|.1н напружував, іцобине думати про сучасність, кій. З хорів поплила тцха, ледве чутна пісня.

Старшини стояли по середині церкви і ста- кинути, жаліється на голод; на пережитий бій. про Бескид, бій, ранених, убитих. Дзвонив з ...Віічная па-а-а-амя я-я-ть... 
радися за порядок, бо вояки справді мало не — Відки-ж я тобі дам?.— грубо висварю- холоду зубами, а голова горіла. Тихо, як-би* Це стрільці поминали поляглях в сьогодня-
билися за місця. Найбільше тиснулося біля ється кухар. — Для инших нї стане. Ну, йди! скрадаючись перед иншими, встав і глянув з ви- шному бою товаришів.
аузких сходів, що вели на хори. Це було най- — То хоч пів ложки... -соких хорів на долину. Не чув гармідеру, ні Ополченці вставали і хилили нечесані голо-
краще місце. Сухо і затишно. Звичайно, мо- 1 задній вояк з нетерплячки кричить на ne- 'сварок. Добрими очима прорізував церковні ви на груди. І дрожали з холоду та зворушен-

• доді стрільці виходили переможцями і хутко на реднього товариша: присмерки і не зводив їх з головного, пре стола, ня їх закостенілі тіла і з очей невимушено ко-
хорах загомоніли їх голоси. Ополченці тисну- j — От чоловік, пожалася боже! І бачить. Зітхнув так тяжко, як-би його щось заболіло, тилися* сльози. Старими, розбитими голосами
лйся під стінами на долині, захвачуючи сухше що не можна, а пхається. Дай й другим пове-іі згинаючи свою високу-суху постать — зійшов тягнули сумну пісню і пісня росла, розривала 
сіно. Инші байдужно присідали і не рухаю- черяти, кожний однаково хоче 'жерти...

Але як прийде на нього черга, то же таки,
На краях двох бічних вівтарів мерехтіли не втерпить і тихцем попросить: 

грубі-біді свічки.
Церква наповнилася людьми й гомоном та дні кришки в роті не мав... - 

виглядала на підземну-велику печеру.

Кожний клясово свідо
мий робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету
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ничої Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піерік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ше нині!
Г"
- .їх зболілі серця.

..Лііччая па-а-а а.ая я я-ть... 
Віічна я гш-а-а-а-------

в долину.
Ніхто не звернув навіть уваги, як Матвій пі

дійшов до райських дверий і в сутінках при- 
— Краяне, докинь братку!... Бігме боже два кляк та тричі поцілував заболочений поріг.

Поцілував і не піднімав голови. Лежав скуле- 
А як повертали на свої місця в церкві то сі- ний, як в морозний день під смерекою на Бес- 

Спіршу було холодно, але згодом люди за-їдали під стінами, опирали на зложених колінах киді. І молився тихо, тільки для себе. Молит- .Віічная па-а-а-амя я я ть...
Ч,

Адреса:
ТНЕ W0BKEB, 

Boom ЗОЇ, Tyrrell Bldg, 
98 King St., Bart 

Toronto, Ont

чмсь, сиділи скулені в двоє.

а-а-аt а а-а-а а.чя я я ять...
В друге потягнулося чорним болем з хорів.
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